

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Фармація другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 18 Фармація, спеціалізація Фармація, галузь знань І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Фармація» є результатом узгодженої співпраці науково - педагогічних працівників кафедри фармації та біології Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького і представників мережі аптек «Подорожник», адже компанія плідно співпрацює з університетом з часу отримання ліцензії для здійснення освітньої діяльності за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» і, відповідно, освітньої програми «Фармація». Представники компанії проводять тренінги в рамках освітніх програм «Подорожник Start» та «Навчальна аптека». Студентам, на базі аптек мережі, проводяться практичні заняття. Вони проходять пропедевтичну і виробничу практики, що забезпечує набуття студентами практичного досвіду. Випускники освітньої програми успішно працюють в компанії на різних посадах.

ОПП складена згідно з Стандартом вищої освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 22 Охорона здоров'я, спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація», спеціалізації 226.01 «Фармація», затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 04 листопада 2022 року № 981 з доповненнями (наказ МОН № 1540 від 29.10. 2024 р.). В оновленій версії освітньої програми чітко визначено, що на заочну форму навчання абітурієнти зможуть поступати лише на основі здобутого освітнього ступеня фахового молодшого бакалавра, молодшого бакалавра, освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст зі спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» та магістра спеціальностей галузі знань 22 «Охорона здоров'я», а також на базі освітнього ступеня бакалавра зі спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» за освітньою програмою «Фармація», здобутого до 2026 року. На очну форму навчання зараховуються абітурієнти як на основі попередніх вимог (скорочена програма) так і на базі повної загальної середньої освіти.

Для абітурієнтів 2025 року набору на ОПП Фармація змінюється код і найменування спеціальності (18 Фармація, спеціалізація «Фармація») та шифр і найменування галузі знань (І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення), згідно з Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти (Постанова КМ № 1300 від 15.11.2024), що враховано в оновленій ОПП.

Перелік фундаментальних і прикладних дисциплін, які відповідають загальним та спеціальним компетентностям забезпечує набуття студентами знань і навиків, необхідних для здійснення професійної діяльності на відповідній посаді у фармацевтичній галузі. Зміст освітньо-

професійної програми відповідає актуальним потребам ринку щодо зазначених компетентностей. Позитивним є те, що у освітню програму внесено нову загальну компетенцію ЗК 10. "Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності", згідно з наказом МОН № 842 від 13.06. 2024 р "Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти".

Слід підкреслити, що в навчальному плані велику увагу приділено навчальним практикам. Так, для навчальних практик відведено 9 кредитів, а для виробничих - 32 кредити, з яких 2 виділено для написання кваліфікаційної роботи. Оскільки, кредити, виділені на практики забезпечуються вибіркоким блоком, то студентам пропонується на вибір багато дисциплін для проходження практики: фармінформації, з промислової технології ліків та біофармації, фармацевтичного менеджменту та маркетингу, фармакоеконіміки, клінічної фармації та фармацевтичної опіки, фармацевтичних технологій, фармацевтичної хімії, фармакоаналізу, фармакогнозії. Форма атестації здобувачів вищої освіти включає поточний і підсумковий контроль, а також СДКІ 1 та СДКІ 2 та виконання кваліфікаційної роботи, що забезпечує підготовку висококваліфікованих та конкурентноздатних на ринку праці магістрів фармації.

По закінченні навчання за освітньою програмою випускник отримує кваліфікацію магістр фармації та йому присвоюється професійна кваліфікація «фармацевт» за якою можна здійснювати діяльність згідно з Національним класифікатором України ДК 003:2010 «Класифікатор професій» за такими професіями: 2224. Професіонали в галузі фармації. 2224.2 Фармацевт; 2224.2 Фармацевт-аналітик; 2224.2 Фармацевт - токсиколог. Випускники освітньої програми можуть продовжувати навчання в інтернатурі.

В цілому, освітньо-професійна програма «Фармація» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 18 Фармація, спеціалізації Фармація, галузі знань І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького забезпечує підготовку кваліфікованого фахівця, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності фармацевта.

Директор  
Приватного підприємства «Соломія - Сервіс»  
Матківський А.Ю.

